4. Na EMAEEETE T1) GOGTI AmGvTnON:

1. AmO TIC TUPUKATM EVOGELS EIVUL OPYOVIKN 1):
a.CO B. H,CO, y.CH,Cl,

2. A0 TIC TUPUKATM OPYUVIKES EVIIGELS EIVOIL KOPEGLEVT T):
a.CH,COOH p.CH = CH v.CH,C=CH
3. ATO TIC TUPAKATO OPYOVIKES EVOIGELS OKOPEGTT EIVALT):

«.CH, B.CH,C =N y.CH,- ﬁf -CH,
0

4. H opyavikr) evoon C3H, eivar:
0. LAKAVIO B. aAkévio Y. GAKIVIO

S. Iow om0 TIC MOPOKATE EVOGELS EIVAL CAOEDOT);

a. CH;- 'ﬁ -CH,CH,4 B.CH,COOCH,
0
y. CH,CH,OH 8. HCH=0

6. H yopakmpiotikn opdoa tov kepPololikov oSémv sivaln:

0. CaCO,

§.CH,=C=CH,

3. CH, CH=O
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7. Ao Tovg axvkiovg vopoyovavipakeg CyHg, C,Hg, CsHg, C3Hg, C-H, (¢, £yovv éva dimio
0£0U0 GTO HOPLO TOVG:

«.C,Hg, CH,, B.C,H,, CH, v.C,H,, C,H, 8.C.H,, CH,,

8. O yeviIKOC HOPLOKOC TOTOC TMV KOPECUEVMV povoabevav abépmv givat:
a.CH, Ov>2 RCH, .. v>1 7.CH,  ,O,v>1 8.CH,O,v>3

9. O1£0TEPES £4OVV YEVIKO TOTO:

a. RCOOH B. ROH v.RCH=0 0. RCOOR’

10. Xto0 yeviko tomo C H,,,, -X, v> 1 aviiotoryov:
0. TO CAKGVLOL B. ta aAkvAaioyoviole Y. 01 KETOVEC 0. T0 OAKEVIQL

2. No avTIGTOLYIOETE TIC YUPUKTNPLOTIKES OLAOES TG GTIANG A LLE TO OVOLLA TOVG,.

2N Trijin B
h— (i: — 00— (|“_j S a. CﬂHEpopdﬁq
! | B. ahochoopada
2.-COOH i
g 8. KupPocoito
i €. VOPOLHALO
5.-CH=0

6. -NH, C. apuvopaon




1.Naov prinpocere pe aropo H i ropokar o avOpakikis ahvoidec.

a C—C—C—C p. C—C=C—-C=C
C
[
. C—C—C 3. C—C—C—OH
fi
O

2.%¢ TOLES OUOAOYES GEWPES AVIJKOUY 0L TUPUKATE UKVKAES OPYUVIKES EVIICELS;
a. CHy p.C;H,O

3.Na Ppeite To popraxkod tomo:
a. Tov alxwviov mov (€1 6T0 poPLo ToV 6 GTopa VOPOYOVOL.
B. Tnc kopeopévig povoosBevoig aixooing pe Mr=60.
v. Tov TPLTOU PELOVS TOV KOPESUEVOV HOVOGHEVOV KETOVOV.
Aivovrar: Ar=12, Ary=1, Ar, =16

4. Na ESETUGETE OV EIVOL OVVATOV VO GAK(AVIO KOl pPa aAOEV0N VO £L0VV IGEG OYETIKES

MOPLIKES paCes.
Aivovtan: Ar.=12, Ar, =1, Ar, =16

Avdon:

‘Eotw 1o aikavio A: C H, ,,, v> I koun ahogion B: C H, O, k> 1

[péner Mr, = Mr, © v-Ar. +(2v+2)Ar, = k- Ar. + 2k Ary + A, ©
12v+2v+2=12k+ 2k+16 S 14v-14k =14 &S v—x =1

Apa gyouy ioeg Mr 0tav to aikavio £xet 1 dropo avbpoaka teprocotepo.



« ZOPITANPAOOTE Lo 0O TG 000 EAEVDEPES LOVADES TOV KUPPOVOAIOD — C — Y10 VO TTPOKDEL
4. Sopminpéot: pe and 1 §io EAe0depes povides 1pPovori 0 TPOKVY
O
a. aAdelOONAdH B. ketovopdoa Y. KapPohio 0. eoTEPONGOQ
5. ow Cevyn, TOV TUPUKATM EVOGEMV, VI|KOLV GTNV 1010 OLOAOYT) GELP;
a.CH,CH,CH,OH p. CH,COOH v. CH,OH
6. CH,~CHCOOH e CH,—CH, ¢. CH,CH— COOH

| | |
OH OH CH,

1. CH,CH=0 0. CH,CCH, 1. HCH=0

|
O

6.\ Bpebet oe mole opoAoyn celpd avikel Kabe pio amd TIC TPUKATm OPYUVIKES EVOGELS

a. C;Hg B. C,H,OH v.C,H,0
8.CgH, &. C,H,O ¢ CH,COOCH,
1. HCOOH 0.CH,OCH,CH,  1.C,H,N

7.Na Ppetre TO popLaKO THTO:
@. Tov £6TEPE IOV GTO POPLO TOL O UPWLLOC UTOLMV VOPOYOVOL VAL OUTAAGLOC GO TOV
apipo atopmyv oSuyovou.
B. Tov dxvkiov vopoyovavBpaka Le TO LKPOTEPO apPliLO ATOHM®Y VOPOYOVOL GTO LOPLO
TOU.



8. [Towog eivat 0 popLekog THIOG
a. Tng ketovng pe Mr= 72
B. Tov Tpitov petovg tov Kopeopévov povosbevov albiEpov.
Aivovtar Ar=12, Ary=1, Ar=16.

9. N ECETAGETE AV ELVUL OLVOLTOV VL EYOLV TNV 1010 GYETIKT] LOPLOKT) Lala:
a. M kopeopévn povocsevic eAko OAN Kot £va KOpeGHEVO LoVOKapPo&uilkd olo.

B. Eva aAkavio kot £va aAKIVIO.
Aivovrar: Arg=1, Ar=12, Arg=16.



